

# **SYNTHETIUM Очиститель кожи с синтетическим кондиционером**

АС-854, аэрозоль 520 мл

## **Описание**

Кожаная обивка придает салону автомобиля роскошный вид и, к тому же, более практична в эксплуатации, чем тканевая. Но потрескавшаяся и выгоревшая кожа способна произвести обратный эффект. В этом случае поможет дорогостоящая перетяжка или ремонт. Для того, чтобы этого избежать, кожаная обивка служила долго и салон автомобиля не потерял свой эффектный вид, обивке требуется регулярный и тщательный уход.

Качественно очистить кожаную обивку – задача не из легких. Сложное строение структуры кожи создает дополнительные трудности при удалении загрязнений из ее нижних слоев. Очиститель кожи SYNTHETIUM знает, как бережно удалить даже застарелые загрязнения! Он содержит специальные компоненты, которые легко проникают в нижние слои кожи, расщепляют загрязнения и выводят их наружу, обеспечивая глубокую очистку.

Синтетический кондиционер, входящий в состав Очистителя кожи SYNTHETIUM, питает кожаную обивку, помогает избежать ее пересушивания, растрескивания и деформации, и делает необычайно мягкой. А УФ-фильтр, который так же содержится в очистителе, помогает защитить обивку от выгорания.

Очиститель кожи с синтетическим кондиционером SYNTHETIUM не только хорошо очищает и питает кожу, но и придает ей высокие грязе- и водоотталкивающие свойства. Поэтому обивка вашего автомобиля будет оставаться чистой более продолжительное время и загрязнений на ней будет скапливаться меньше.

Очиститель быстро впитывается, не оставляя после его использования жирных и липких пятен. Вы без опасений можете садиться на кожаные сидения или надевать кожаные вещи сразу же после их высыхания.

Очиститель кожи SYNTHETIUM подходит не только для кожаной обивки в салоне автомобиля, его можно использовать и для мотоциклетного снаряжения, и для кожаной мебели, одежды и аксессуаров. Он идеален для очистки изделий из винила и искусственной кожи

## **Рекомендации по использованию**

Перед использованием энергично встряхните баллон в течение 1-2 мин. Нанесите на обрабатываемую поверхность и разотрите слегка влажной губкой. Интенсивнее наносите средство на наиболее загрязненные места. Через 1-2 минуты протрите чистой сухой тряпкой.

## **Меры безопасности**

Осторожно! Воспламеняющийся аэрозоль. Баллон под давлением. Беречь от источников воспламенения, нагревания, искр и открытого огня. Не распылять вблизи открытого огня или других источников воспламенения. Не нарушать целостности упаковки и не сжигать, даже после использования. Беречь от солнечных лучей, избегать нагревания выше 50 °С.

При использовании не курить, не пить, не принимать пищу. При работе использовать СИЗ органов зрения (очки), дыхания (респиратор), кожи (перчатки). После работы тщательно вымыть руки. При проглатывании прополоскать рот. Ни в коем случае не вызывать рвоту и не принимать жидкости! Немедленно обратиться за медицинской помощью. При попадании на кожу или в глаза, промыть большим количеством воды. Не вдыхать испарения. Использовать только на открытом воздухе или в хорошо вентилируемом помещении. Хранить в хорошо вентилируемом, недоступном для посторонних месте в плотно закрытой упаковке при температуре от +5 до +50 °С. Беречь от детей. Использовать по назначению.